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Q1

100% 2166 31% 668 51% 1100 16% 336 2% 50 0% 12

Q2

100% 2166 2% 53 39% 841 49% 1057 9% 199 1% 16

Q3

100% 2166 44% 954 48% 1035 6% 126 0% 10 2% 41

Q4

100% 2166 62% 1335 34% 740 4% 91

Q5

100% 2166 27% 589 67% 1450 6% 127

Q6

100% 2166 18% 393 78% 1696 4% 77

あなたは、「政治はドラマである」と思いますか。そうは思いませんか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

あなたは、「政治はおもしろくなければならない」と思いますか。そうは思いませんか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

あなたは、いまの政治をどのように見ていますか。次の２つの中から、あなたの感じに近いものを選んでください。

Total ふだんの生活や
仕事とは切り離
せないもの

ふだんの生活や
仕事とはあまり
関係がないもの

その他・答えな
い

今後、日本の政治が変わってほしいと思いますか。

Total 大いに変わって
ほしい

ある程度変わっ
てほしい

あまり変わって
ほしくない

全く変わってほ
しくない

その他・答えな
い

あなたは、日本の政治を信頼していますか。

Total 大いに信頼して
いる

ある程度信頼し
ている

あまり信頼して
いない

全く信頼してい
ない

その他・答えな
い

あなたは、いまの日本の政治にどの程度興味がありますか。

Total 大いに興味があ
る

少しは興味があ
る

あまり興味はな
い

全く興味はない その他・答えな
い
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Q7

100% 2166 54% 1163 39% 850 7% 153

Q8

100% 2166 55% 1200 37% 805 8% 161

Q9

100% 2166 52% 1117 38% 829 10% 220

Q10

100% 2166 19% 409 17% 376 34% 728 2% 46 4% 90 14% 308 10% 209

Q11

100% 2166 28% 606 52% 1116 13% 277 2% 50 5% 117

Q12

100% 2166 10% 207 84% 1826 6% 133

Q13

100% 2166 24% 510 43% 928 26% 569 2% 33 5% 126

あなたは、いまお住まいの市区町村の財政状態に不安を感じていますか。

Total 大いに感じてい
る

ある程度感じて
いる

あまり感じてい
ない

全く感じていな
い

その他・答えな
い

夕張市で起きたような財政破綻は、夕張市に限った特殊なケースだと思いますか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

ところで、北海道の夕張市が巨額の負債を抱えて財政破綻し、再建に向けて動き出しています。あなたは、このことに関心がありますか。

Total 大いに関心があ
る

ある程度関心が
ある

あまり関心はな
い

全く関心はない その他・答えな
い

市区町村の議員
を選ぶ選挙

その他・答えな
い

次に挙げた選挙の中では、どれに最も興味がありますか。１つだけ選んでください。

Total 知事を選ぶ選挙 市区町村長を選
ぶ選挙

衆議院議員を選
ぶ選挙

参議院議員を選
ぶ選挙

都道府県の議員
を選ぶ選挙

国の政治と地方の政治では、どちらのほうが、あなたの生活に大きな影響を与えていると思いますか。

Total 国の政治 地方の政治 その他・答えな
い

国の政治と地方の政治についてお聞きします。あなたは、国の政治と地方の政治のどちらに、より関心を持っていますか。

Total 国の政治 地方の政治 その他・答えな
い

あなたは、「今の政治はワイドショー政治である」と思いますか。そうは思いませんか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い
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Q14

100% 2166 28% 612 52% 1122 20% 432

Q15

100% 2166 13% 273 52% 1126 26% 562 3% 74 6% 132

Q16

181% 2166 37% 797 29% 630 20% 442 48% 1041 30% 641 10% 210 7% 156

Q17

100% 2166 60% 1298 32% 685 8% 183

Q18

100% 2166 13% 272 51% 1099 26% 569 5% 109 5% 117

Q19

100% 2166 41% 884 46% 992 6% 121 7% 169

Q20

100% 2166 50% 1080 35% 761 9% 186 1% 18 5% 122

内閣のリーダーである首相への評価や印象は、内閣支持率にどの程度影響を与えていると思いますか。

Total 大いに影響を与
えている

ある程度影響を
与えている

あまり影響を与
えていない

全く影響を与え
ていない

その他・答えな
い

あなたが世論調査で内閣支持を聞かれた場合、何を基準にして答えると思いますか。あなたの気持ちに最も近いものを１つだけ選んでください。

Total 仕事をよくやっ
ているかどう
か、という評価

今後も任せたい
かどうか、とい
う期待

好きかどうか、
という印象

その他・答えな
い

新聞やテレビの世論調査では大抵の場合、内閣を支持するかどうかを聞いています。あなたは、新聞やテレビが報道する内閣支持率に関心がありますか。

Total 大いに関心があ
る

ある程度関心が
ある

あまり関心はな
い

全く関心はない その他・答えな
い

世論調査に答えるとき、あなたの対応は次のどちらに近いですか。

Total 直感で答えるほ
うだ

じっくり考えて
答えるほうだ

その他・答えな
い

興味がある調査
はない

その他・答えな
い

政治に関する世論調査で、あなたが興味をもっているのはどれですか。いくつでもマルをつけてください。

Total 内閣支持率調査 政党支持率調査 選挙の情勢調査 政策に関する調
査

時事問題に関す
る調査

新聞やテレビなどのマスメディアがおこなう世論調査についてお聞きします。ここでいう世論調査とは、有権者全体から無作為に選んだ人を対象に行われるもので、人気投票的なア
ンケートはのぞきます。あなたはマスメディアが実施する世論調査に関心がありますか。

Total 大いに関心があ
る

ある程度関心が
ある

あまり関心はな
い

全く関心はない その他・答えな
い

いまお住まいの市区町村の財政状態を悪化させないため、あなたは何らかの行動を起こしたいと思いますか。それとも、首長や議員に任せておきたいと思いますか。

Total なんらかの行動
を起こしたい

首長や議員に任
せておきたい

その他・答えな
い
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Q21

100% 2166 8% 172 20% 424 40% 861 14% 301 3% 66 9% 191 6% 151

Q22

100% 2166 13% 283 49% 1067 27% 590 5% 109 6% 117

Q23

100% 2166 34% 743 8% 179 33% 721 11% 249 4% 85 10% 191

Q24

100% 2166 36% 784 48% 1035 9% 191 1% 27 6% 129

Q25

100% 2166 31% 670 54% 1164 15% 332

Q26

100% 2166 20% 442 64% 1394 16% 330

Q27

100% 2166 39% 836 44% 955 17% 375

「いまのマスメディアは世論に迎合している」と思いますか。そうは思いませんか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

「いまの政治家は世論を作っている」と思いますか。そうは思いませんか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

政治家やマスメディアと世論との関係についてお聞きします。「いまの政治家は世論に迎合している」と思いますか。そうは思いませんか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

政党の党首への評価や印象は、有権者がその政党を支持するかどうかにどの程度影響を与えていると思いますか。

Total 大いに影響を与
えている

ある程度影響を
与えている

あまり影響を与
えていない

全く影響を与え
ていない

その他・答えな
い

あなたが世論調査で政党支持を聞かれた場合、何を基準にして答えると思いますか。あなたの気持ちに最も近いものを１つだけ選んでください。

Total どの政党の政策
がよいか

どの政党に投票
したいか

どの政党に政権
を任せたいか

どの政党に伸び
てほしいか

どの政党が好き
か

その他・答えな
い

新聞やテレビの世論調査では、支持する政党を聞いています。あなたは、新聞やテレビが報道する政党支持率に関心がありますか。

Total 大いに関心があ
る

ある程度関心が
ある

あまり関心はな
い

全く関心はない その他・答えな
い

あなたは、内閣支持率が何％まで下がれば、内閣の存続は危うくなると思いますか。

Total 支持率が５０％
を下回ったとき

支持率が４０％
を下回ったとき

支持率が３０％
を下回ったとき

支持率が２０％
を下回ったとき

支持率が１０％
を下回ったとき

内閣の存続と支
持率は関係ない

その他・答えな
い
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Q28

100% 2166 50% 1090 34% 743 16% 333

Q29

100% 2166 19% 403 49% 1072 20% 444 3% 71 9% 177

Q29A

209% 2166 25% 539 16% 341 16% 356 53% 1140 28% 607 13% 274 12% 257 12% 260 2% 39 32% 692

Q30

100% 2166 4% 85 67% 1460 29% 621

Q31

100% 2166 34% 743 17% 358 4% 79 3% 57 2% 52 0% 10 0% 2 0% 6 39% 834 1% 26

Q31A

100% 2166 36% 785 23% 493 2% 35 39% 853

Q31B

100% 2166 34% 727 24% 523 3% 63 39% 853

（Ｑ３１で政党名を答えた人に）あなたは今後も、その政党を支持し続けると思いますか。

Total 支持し続ける そうは思わない その他・答えな
い

非該当

（Ｑ３１で政党名を答えた人に）いま挙げた政党が、いまの姿になってから一貫して支持してきましたか。

Total 一貫して支持し
てきた

そうではない その他・答えな
い

非該当

国民新党 新党日本 そのほかの政党 支持政党なし 答えない

あなたはいま、どの政党を支持していますか。１つだけマルをつけてください。

Total 自民党 民主党 公明党 共産党 社民党

仮の話ですが、世論調査の結果、あなたの意見が少数派であることが分かったとしたら、どうしますか。

Total 多数派に合わせ
て考えを変える

少数派であって
も気にしない

その他・答えな
い

学者や言論人 インターネット 国民の目には触
れない実力者

その他・答えな
い

非該当

（Ｑ２９で「大いに」「ある程度」と答えた人に）では、誰に誘導されると思いますか。いくつでもマルをつけてください。

Total 政治家 官僚 財界 マスメディア
（新聞・雑誌・
テレビ）

テレビのキャス
ター、コメン
テーター

ところで、あなたは世論が誰かに誘導される危険を感じていますか。

Total 大いに感じてい
る

ある程度感じて
いる

あまり感じてい
ない

全く感じていな
い

その他・答えな
い

「いまのマスメディアは世論を作っている」と思いますか。そうは思いませんか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い
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Q31C

115% 2166 11% 239 16% 340 7% 142 5% 119 7% 149 4% 84 2% 39 1% 26 18% 389 5% 119 39% 853

Q31X

100% 2166 16% 350 21% 464 2% 20 61% 1332

Q31Y

100% 2166 14% 300 19% 414 6% 120 61% 1332

Q31Z

107% 2166 7% 159 9% 192 1% 21 3% 65 2% 53 1% 25 0% 8 1% 18 21% 452 1% 27 61% 1332

Q32

206% 2166 22% 472 15% 335 41% 893 47% 1010 25% 549 19% 404 19% 417 18% 396

Q33

100% 2166 53% 1145 40% 863 7% 158

Q34

100% 2166 10% 226 83% 1802 7% 138

いまの政党は、期待される役割を果たしていると思いますか。

Total 果たしている そうは思わない その他・答えな
い

いまの日本の政治は政党政治と呼ばれ、政党が大きな役割を占めています。あなたは、政党という存在は日本の政治にとって大切だと思いますか。

Total 大切だと思う そうは思わない その他・答えな
い

あなたが支持したくない政党があれば、いくつでもマルをつけてください。

Total 自民党 民主党 公明党 共産党 社民党 国民新党 新党日本 答えない

国民新党 新党日本 そのほかの政党 好感をもつ政党
はない

答えない 非該当

（Ｑ３１で「支持政党なし」と答えた人に）あなたがいま、好感をもつ政党をあえて選ぶとすれば、どこになりますか。いくつでもマルをつけてください。

Total 自民党 民主党 公明党 共産党 社民党

（Ｑ３１で「支持政党なし」と答えた人に）あなたは今後、どこかの政党を支持することがあると思いますか。

Total ある ない その他・答えな
い

非該当

好感をもつ政党
はない

答えない 非該当

（Ｑ３１で「支持政党なし」と答えた人に）あなたは、過去にどこかの政党を支持したことがありますか。

Total ある ない その他・答えな
い

非該当

（Ｑ３１で政党名を答えた人に）いま挙げた政党とは別に、好感をもつ政党があれば、いくつでもマルをつけてください。

Total 自民党 民主党 公明党 共産党 社民党 国民新党 新党日本 そのほかの政党
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Q35

100% 2166 17% 371 73% 1584 2% 39 8% 173

Q36

100% 2166 13% 292 81% 1762 1% 18 5% 95

Q37

100% 2166 30% 653 63% 1367 2% 38 5% 109

Q38

100% 2166 51% 1107 45% 981 4% 78

Q39

100% 2166 47% 1022 46% 1000 7% 144

Q39A

100% 2166 14% 313 3% 75 9% 203 5% 108 10% 211 3% 75 3% 37 53% 1144

Q40

100% 2166 17% 367 24% 522 51% 1096 8% 182

支持する政党があれば、その政党の候補者に必ず投票すると思いますか。

Total 必ず投票する そうは思わない その他・答えな
い

その他・答えな
い

支持する政党があれば、政党が行う政治活動や選挙にボランティアで参加してもよいと思いますか。

Total 参加してもよい そうは思わない すでに参加して
いる

支持する政党があれば、政党にお金を寄付してもよいと思いますか。

Total 寄付してもよい そうは思わない すでに寄付して
いる

その他・答えな
い

あなたは、支持する政党があれば、党員になってもよいと思いますか。

Total 党員になっても
よい

そうは思わない すでに党員に
なっている

その他・答えな
い

（Ｑ３９で「無党派層だと思う」と答えた人に）それはどうしてですか。１つだけ選んでください。

ところで、マスメディアや政治家は、無党派層という言葉をよく使います。無党派層の定義やそのイメージは人によってさまざまだと思いますが、あなた自身はご自分が無党派層だ
と思いますか、そうは思いませんか。

Total 無党派層だと思
う

そうは思わない その他・答えな
い

Total 支持する政党を
見つけたいが、
見あたらないか
ら

支持する政党が
たびたび変わる
から

特定の政党に縛
られたくないか
ら

非該当政党という存在
を好きになれな
いから

選挙のたびに投
票先を判断する
から

政治そのものに
関心がないから

その他・答えな
い

政治の世界では、長い間、「保守」「革新」という言葉が使われてきました。まず、「保守」についてお聞きします。あなたは「保守」にどういうイメージを持っていますか。

Total よいイメージ 悪いイメージ イメージはない その他・答えな
い
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Q41

100% 2166 29% 632 11% 233 50% 1089 10% 212

Q42

100% 2166 30% 654 58% 1260 12% 252

Q43

100% 2166 18% 395 71% 1534 11% 237

Q44

100% 2166 19% 420 70% 1511 11% 235

Q45

100% 2166 28% 606 61% 1318 11% 242

Q46

100% 2166 5% 100 87% 1893 8% 173

Q47

100% 2166 5% 115 86% 1861 9% 190

では、「革新」にはどういうイメージを持っていますか。

Total よいイメージ 悪いイメージ イメージはない その他・答えな
い

政治的な立場を説明するときの物差しとして、いま「右－左」という言葉は、適切だと思いますか。

政治について発言する人の政治的な立場を説明するため、いろいろな物差しが使われてきました。次にあげる言葉は物差しとして適切だと思いますか。まず、政治的な立場を説明す
るときの物差しとして、いま「保守－革新」という言葉は、適切だと思いますか。

Total 適切だ 適切ではない その他・答えな
い

Total 適切だ 適切ではない その他・答えな
い

政治的な立場を説明するときの物差しとして、いま「抵抗勢力－改革派」という言葉は、適切だと思いますか。

政治的な立場を説明するときの物差しとして、いま「ハト派－タカ派」という言葉は、適切だと思いますか。

Total 適切だ 適切ではない その他・答えな
い

Total 適切だ 適切ではない その他・答えな
い

国会中継や記者会見などで政治家が使う「言葉」に、全体としてどういう印象を持っていますか。あなたの感じに近いのは、次の２つの中ではどちらですか。

国会中継や記者会見などで政治家が使う「言葉」に、全体としてどういう印象を持っていますか。あなたの感じに近いのは、次の２つの中ではどちらですか。

Total 明快だ あいまいだ その他・答えな
い

Total 心に響く 心に響かない その他・答えな
い
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Q48

100% 2166 11% 239 80% 1724 9% 203

Q49

100% 2166 56% 1217 36% 770 8% 179

Q50

100% 2166 50% 1085 43% 936 7% 145

Q51

100% 2166 15% 330 35% 766 32% 684 13% 278 5% 109

Q52

100% 2166 21% 449 56% 1203 16% 340 3% 74 4% 100

Q53

100% 2166 28% 597 53% 1144 13% 274 2% 44 4% 107

Q54

100% 2166 30% 643 49% 1068 14% 295 2% 54 5% 106

最近の政治家は、言葉の中身よりも、立ち居振る舞いやファッションなど言葉以外の要素でアピールすることに力を入れる傾向があると思いますか。

いまの政治家は「言葉」を大切にしていると思いますか。

Total 大切にしている 大切にしていな
い

その他・答えな
い

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

７月の参議院選挙についてお聞きします。あなたは、今度の参議院選挙が楽しみですか。

有権者は、政治家の言葉の中身よりも、立ち居振る舞いやファッションなど言葉以外の要素に左右されるようになったと思いますか。

Total そう思う そうは思わない その他・答えな
い

Total 大いに楽しみだ ある程度楽しみ
だ

あまり楽しみで
はない

全く楽しみでは
ない

その他・答えな
い

投票する政党や候補者を決めるとき、これからの期待については、どの程度重視しますか。

あなたが衆議院選挙や参議院選挙で投票する政党や候補者を決めるとき、次にあげるものをどの程度重視しますか。まず、これまでの実績については、どの程度重視しますか。

Total 大いに重視する ある程度重視す
る

あまり重視しな
い

全く重視しない その他・答えな
い

大いに重視する ある程度重視す
る

あまり重視しな
い

投票する政党や候補者を決めるとき、政党や候補者が掲げる政策や公約については、どの程度重視しますか。

全く重視しない その他・答えな
い

Total

Total 大いに重視する ある程度重視す
る

あまり重視しな
い

全く重視しない その他・答えな
い
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Q55

100% 2166 22% 476 48% 1030 22% 468 4% 86 4% 106

Q56

100% 2166 30% 657 52% 1130 11% 236 2% 40 5% 103

Q57

100% 2166 10% 221 83% 1807 7% 138

Q58

100% 2166 7% 155 86% 1859 7% 152

Q59

100% 2166 59% 1285 34% 726 7% 155

Q60

100% 2166 39% 846 48% 1048 13% 272

Q61

100% 2166 41% 892 52% 1137 7% 137

投票する政党や候補者を決めるとき、政党の党首の能力や魅力については、どの程度重視しますか。

Total 大いに重視する ある程度重視す
る

あまり重視しな
い

全く重視しない

もし選挙のとき、あなたが、候補者に直接会ったり、握手をされたりしたら、その候補者に投票したくなりますか。

Total 投票したくなる そうは思わない その他・答えな
い

最近の選挙では、選挙後に実行する政策を、数値目標や財源をできるかぎり具体的に盛り込んで有権者と約束するマニフェスト型の公約（政権公約）が増えています。あなたは、マ
ニフェスト型の公約を読みたいと思いますか。

Total 読みたいと思う 読みたいとは思
わない

その他・答えな
い

選挙の投票についてのあなたの考えは、次の２つのうち、どちらに近いですか。

Total 投票は国民の義
務だ

投票は国民の権
利だ

その他・答えな
い

Total 大いに重視する ある程度重視す
る

あまり重視しな
い

投票する政党や候補者を決めるとき、個々の候補者の能力や魅力については、どの程度重視しますか。

その他・答えな
い

全く重視しない その他・答えな
い

Total 投票したくなる そうは思わない その他・答えな
い

もし選挙のとき、あなたが、知人から投票依頼などの働きかけを受けたら、その候補者に投票したくなりますか。

Total 変える 変えない その他・答えな
い

マニフェスト型の公約は、日本の選挙を変えると思いますか。
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Q62

100% 2166 51% 1106 44% 943 5% 117

Q63

100% 2166 0% 7 0% 8 3% 57 7% 159 21% 464 29% 625 22% 471 8% 184 2% 40 8% 153

Q64

100% 2166 38% 827 51% 1102 11% 237

Q65

100% 2166 52% 1134 37% 811 11% 221

Q66

100% 2166 44% 954 53% 1139 3% 73

Q67

100% 2166 11% 246 16% 338 16% 349 20% 430 17% 371 17% 361 3% 71

Q68

100% 2166 25% 551 19% 417 6% 123 5% 104 18% 381 23% 500 4% 90

その他・答えな
い

よいとは思わな
い

その他・答えな
い

選挙の際には、投票率の高い低いが話題になります。あなたは、選ばれた人が「有権者の代表」と認められるためには、投票率は最低何％必要だと思いますか。

Total １０％程度 ２０％程度 ３０％程度 ４０％程度

では、あなたは、４月３０日現在では何十代ですか。

Total ２０代

政権を担う政党が入れ替わることを、政権交代といいます。あなたは、日本の政治でも政権交代がたびたび行われるようになるほうがよいと思いますか。

Total よいと思う

Total よくないことだ 必ずしもそうで
はない

その他・答えな
い

選挙の投票を棄権するのは、よくないことだと思いますか。必ずしもそうではないと思いますか。

Total 賛成 反対 その他・答えな
い

現在、選挙権は２０歳以上の人が持っていますが、これを１８歳に引き下げようという意見があります。あなたは、選挙権を１８歳に引き下げることに賛成ですか。反対ですか。

５０％程度 ６０％程度 ７０％程度 ８０％程度 ９０％程度

Total 男性 女性 答えない

あなたは、男性ですか。女性ですか。

７０歳以上 答えない３０代 ４０代 ５０代 ６０代

あなたのご職業についてお聞きします。下表の左端にある１～６の番号の中から１つマルを付けてください。どれにあたるかわからない方は、「６」にマルを付け、「その他」の欄
にご職業をお書きください。

Total 事務・技術職層 製造・サービス
従事者層

自営業者層 農林漁業者層 答えない主婦層 その他・無職層
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Q69

100% 2166 16% 347 40% 859 11% 243 8% 167 18% 394 2% 36 5% 120

Q70

100% 2166 0% 2 2% 38 13% 274 35% 760 29% 629 14% 305 5% 111 2% 47

Q71

100% 2166 41% 896 53% 1139 1% 22 3% 69 2% 40

Q72

100% 2166 51% 1108 12% 264 15% 332 12% 250 4% 79 4% 88 2% 45

Q73a

100% 2166 5% 119 70% 1510 9% 199 16% 338

Q73b

100% 2166 6% 132 60% 1289 19% 404 15% 341

Q73c

100% 2166 80% 1730 2% 54 11% 239 7% 143

短大 大学 大学院 その他・答えな
い

あなたの最終学歴を教えてください。（在学中の方はいまのところを最終学歴にしてください）

Total 小・中学校 高校 専門学校

あなたが政治についての知識や情報を得るとき、一番参考にするメディアは何ですか。

あなたの生活水準は、次の中ではどこに入ると思いますか。

Total 上の上 上の下 中の上 中の中 中の下 下の上

Total 新聞 テレビ 雑誌

下の下 答えない

インターネット その他・答えな
い

世論調査には、いろいろな方法があります。以下のそれぞれのタイプの調査に対して、答えやすいかどうか教えてください。答えやすい（○）、答えにくい（×）、どちらともいえ
ない（△）、のいずれかでそれぞれ記入してください。a) 調査員がお宅に訪問して質問する調査

あなたは、インターネットを使っていますか。

Total 使っていない 月に数回使う 週に数回使う 毎日１時間程度
使う

毎日２時間程度
使う

毎日３時間以上
使う

Total 答えやすい
（○）

答えにくい
（×）

どちらともいえ
ない（△）

その他・答えな
い

答えない

c) 郵送で調査票がお宅に届けられる調査

b) 調査員がお宅に電話して質問する調査

Total 答えやすい
（○）

答えにくい
（×）

どちらともいえ
ない（△）

答えない

答えないTotal 答えやすい
（○）

答えにくい
（×）

どちらともいえ
ない（△）
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Q73d

100% 2166 28% 612 30% 647 22% 466 20% 441

qdfhnm

100% 2166 5% 105 8% 174 32% 692 7% 157 12% 267 16% 349 9% 188 11% 234

oqaknbj

100% 2166 5% 105 8% 174 10% 223 13% 274 10% 214 6% 138 12% 267 16% 349 6% 128 3% 60 11% 234

svnbhsx

100% 2166 10% 214 7% 147 83% 1805

bhsxrhyd

100% 2166 25% 542 37% 796 28% 607 10% 221

町村部

都市規模別

Total １８大都市 有権者１０万以
上の市

その他の市

東京・大阪

Total 東京 大阪 その他の地域

北陸・信越 東海 近畿 中国 四国 九州

衆院比例ブロック別

Total 北海道 東北 北関東 南関東 東京

地域ブロック別

Total 北海道 東北 関東 甲信越・北陸 東海 近畿 中国・四国 九州

d) インターネットの画面で回答する調査

Total 答えやすい
（○）

答えにくい
（×）

どちらともいえ
ない（△）

答えない


	total



